



Agenda OPR vergadering

Datum: Maandag 18 september 2023
Tijd: 19.00 – 21.00 uur
Locatie: Kantoor SWV, Laan der Verenigde Naties 325, 3e verdieping
Afwezig: Kirsten en Rowan

Aan deze vergadering zal Els van Doorn (voorzitter van de ALV van het SWV) deelnemen.

<p>1. Welkom</p> <ul style="list-style-type: none">Vaststellen agenda en notulen <p>Geen opmerkingen. Notulen vastgesteld.</p>	<p>Ter vaststelling Bijlage 1: notulen OPR (12 juni 2023)</p>
<p>2. Mededelingen OPR</p> <ul style="list-style-type: none">Toelichting rolverdeling OPR <p>Pauline: secretaris Hilde: voorzitter Alexandra: vice voorzitter</p>	
<p>3. Mededelingen vanuit SWV</p> <ul style="list-style-type: none">Traject Kwaliteitsverbetering: Stand van zaken <p>Diane: Deze update is ook bij het directeurenberaad besproken. Herijking basisondersteuning is doorlopen. Ligt nu een concept document ter goedkeuring morgen bij de ALV. Daarna naar de besturen en plan voor het uitrollen. Volgens PDCA cyclus vorm geven aan kwaliteitscyclus. In gesprek met onderwijsbesturen. Kwaliteit wordt gevolgd via Perspectief op school, door het SWV. Voortgangsgesprek met de inspectie op 2 november. Traject VO herstelopdracht loopt nog.<ul style="list-style-type: none">Vergoeding OPR leden: Voorstel<p>Marie-Bernadette: Er komt een voorstel voor een vergoeding voor de OPR leden.</p><p>Femke van der Rhee, voorgedragen ouder OPR Johan de Wit.</p><p>Els (ALV): Johan heeft in overeenstemming met de ALV afscheid genomen. Er komt een vacature voor een nieuwe directeur-bestuurder. Er wordt bij de ALV voorgesteld dat er een rol komt voor de OPR bij het maken van het profiel en in de benoemingsadviescommissie. Er zal haast gemaakt worden met de werving. Acties volgen op korte termijn.</p></p>	
<p>4. Bespreken Basisondersteuning</p>	<p>Ter bespreking Bijlage 2: Concept handboek basisondersteuning</p>

<p>Ellen: punt 2.2 elke jongere heeft recht op onderwijs. Moet hier een leeftijd aan gekoppeld worden? MB: tekst wordt nu niet meer aangepast op deze punten, wordt wel meegenomen om over na te denken.</p> <p>Bram: Niet alles is terug te vinden voor ouders bv een paar zorgen benoemd bij fysiek, maar er zijn zoveel meer zorgpunten.</p> <p>MB: in het document is het niet de bedoeling alles helemaal dicht te timmeren. Over ondersteuning voor kinderen waarvan de zorg niet specifiek genoemd is kan altijd wel gesproken worden.</p> <p>MB: Er komt een handreiking bij voor de besturen voor de mogelijke uitrol</p> <p>Alexandra: Tekst ook bedoeld voor ouders, maar teksten soms best lastig te begrijpen voor ouders.</p> <p>MB: dit is een werkdocument voor de scholen. Voor ouders komt er een infographic op de website.</p> <p>Diane: ouders moeten vooral ook op de website van de scholen kijken wat een school kan bieden.</p> <p>MB: Oproep aan scholen, besturen en SWV om duidelijke taal te gebruiken in schrift en mondeling.</p> <p>Hilde: extra ondersteuning voor zeer moeilijk lerende kinderen. Hoe gaan we dat doen? Waar ondersteuning op didactisch vlak.</p> <p>MB: Scholen kijken zelf hoe en waar ze die ondersteuning vandaan kunnen halen. Expertise gespecialiseerd onderwijs gebruiken.</p> <p>Anne: Altijd het welbevinden van de leerling voorop laten staan.</p> <p>Diane: school moet ook duidelijk kunnen aangeven waar zijn grenzen zijn van wat het kan bieden.</p> <p>MB: stuk wordt morgen in de ALV besproken</p>	
<p>5. Themabijeenkomst: overgang po/vo</p> <p>Deze themabijeenkomst is voorbereid door Linda, Henriette en Diane</p> <p>Waar kun je als basisschoolkinderen met zorg naar doorverwijzen? Informatie vaak moeilijk te vinden.</p> <p>Vraag meegeven aan ZOCO beraad 28 september.</p> <p>Drie jaar leerlingen volgen in VO door PO.</p>	